

जलियावाला बाग के शहीदों को कभी नहीं भूल सकता देश: मोदी

नयी दिल्ली 28 अगस्त (वार्ता) प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने आज कहा कि देश जलियावाला बाग शहीदों को कभी नहीं भूल सकता। जलियावाला बाग स्मारक के नवनिर्मित परिसर को आज शाम राष्ट्र को समर्पित करने से पहले श्री मोदी ने कहा कि देश इन शहीदों को कभी नहीं भूलेगा। प्रधानमंत्री ने शनिवार को एक ट्वीट संदेश में कहा, "आज शाम 6 बजे कर 25 मिनट पर लोगों के लिए एक रचित कार्यक्रम होगा। जलियावाला बाग स्मारक का नवनिर्मित परिसर राष्ट्र को समर्पित किया जाएगा। भारत जलियावाला बाग के शहीदों को कभी नहीं भूलता।"

मैडिकल स्टोर मालिक से दो लाख की लूट से मचा हड़कम्प

खतौली, 28 अगस्त (बु.)। बीती देररात्रि बाईक द्वारा मन्सूरपुर से वापस गांव लौटने के मैडिकल स्टोर मालिक से अज्ञात बदमाशों द्वारा दो लाख रुपये की नगदी लूटने की सूचना से पुलिस में हड़कम्प मच गया। मिली जानकारी के अनुसार कोतवाली क्षेत्र के गांव भैसी निवासी दीपक अहलावात मन्सूरपुर में मैडिकल स्टोर करता है। बताया जाता है कि बीती देर रात्रि दीपक अपना मैडिकल स्टोर बंद करके बाईक द्वारा मन्सूरपुर से अपना गांव भैसी आ रहा था। बताया जाता है कि जब बाईक सवार दीपक गांव के निकट पहुंचा, तो इसी दौरान सड़क किनारे स्थित एक ईंधन के खेत से निकले चार-पांच अज्ञात बदमाशों ने हथियारों के बल पर दीपक को रोककर उससे लूटपाट शुरू कर दी तथा बदमाश मैडिकल स्टोर मालिक दीपक की जेब से दो लाख रुपये की नगदी लूट कर शोर मचाने पर गांव मारने की चेतावनी देते हुए फरार हो गये। लूट की घटना के पश्चात अपने घर पहुंचे दीपक द्वारा परिजनों को लूट की घटना की जानकारी दी। जिस पर परिजनों द्वारा तत्काल इसकी सूचना पुलिस को दी गयी। क्षेत्र में लूट की वारदात की सूचना से कोतवाली पुलिस में हड़कम्प मच गया। आनन-फानन में मौके पर पहुंची कोतवाली पुलिस द्वारा मीडिटे दीपक से घटना के सनकब में जानकारी लेते हुए बदमाशों की घण्टों खोजबीन की गयी, परन्तु पुलिस को कोई सफलता नहीं मिली। मीडिटे दीपक द्वारा कोतवाली में अज्ञात बदमाशों के विरुद्ध अभियोग दर्ज कराया गया है।



अपनी मांगों को लेकर प्रदर्शन करते सफाई कर्मचारी व हड़ताल के चलते नगर में लगा कूड़े का ढेर।

फोटो बुलेटिन

छात्र-छात्राओं के अभिनंदन समारोह का आयोजन किया



मुजफ्फरनगर, 28 अगस्त (बु.)। अभिनंदन समारोह आयोजन किया गया, जिसमें स्वतंत्र प्रभार राज्य मंत्री कपिल देव अग्रवाल, रविकांत मंत्री विधायक दिनेश गोगल, राहुल गोगल, अकिंत बिदल राजीव गंग, अनुभव सिधल, सुधीर खटीक, बीना शर्मा, जोगिंदर गोगल मंच पर आसीन रहे। गुरुजनों में गिरवर सिंह, डॉ. टी.एन. अग्रवाल, आनंद स्वरूप शर्मा, नवीन मंसुख पुता शशी गोगल, नीरज सिधल सावित्री शर्मा, पुनम जैन कुलदीप मोहन, भूदेव सिंह राजेंद्र सिधल, अरविंद, प्रमोद दास धीमान, उमेश, रामस्वरूप कांता प्रसाद, मासूम अली त्वागी, श्यामलाल स्वामी जयपाल



सैनी का सम्मान किया गया। कोशल विकास राज्य मंत्री कपिल देव अग्रवाल ने अपने वक्तव्य में इस तरह के कार्यक्रमों के आयोजन किया जाना चाहिए, जिसके लिए जागरूक अभिभावक मंच समिति रजिस्टर्ड का उनके द्वारा धन्यवाद एवं अभिनंदन किया गया। आयोजन में अध्यक्ष राहुल गोगल, चरित्र उपाध्यक्ष राजेंद्र शर्मा, स्वागत ब्रह्म गुप्ता, महिला कार्यकारी अध्यक्ष वीणा शर्मा, उपाध्यक्ष वरिष्ठ पत्रकार ऋषिराज शही, वरिष्ठ सचिव आरम शर्मा, राजकुमार सिद्धार्थ, प्रमोद टाक, पवन बंसल, सुरेश कुमार गोगल राजेंद्र सिधल, राकेश शर्मा ललित अग्रवाल, यशवीर सिंह रजत गोयल, मास्टर नजम खान, मुकेश धीमान, ठाकुर कुंवर पाल सिंह, नमन, अरविंद, अरविंद अग्रवाल, अनिल गुप्ता, मोहम्मद इरफान अब्बास, नवीन गुप्ता, सतीश कुमार आदि ने आए हुए अतिथियों का स्वागत एवं सम्मान किया।

सर्वसमाज की भीड़ ने साबित किया कि जागरूक अभिभावक मंच निःस्वार्थ भाव से कार्य कर रहा है

मुजफ्फरनगर, 28 अगस्त (बु.)। जागरूक अभिभावक मंच द्वारा शनिवार को सेमिनार के माध्यम से सर्वसमाज के लोगों को सम्मान दिया गया। कार्यक्रम की विशेष बात यह रही कि जागरूक अभिभावक मंच के अध्यक्ष राहुल गोगल द्वारा सर्वसमाज का ध्यान रखते हुए उनके सम्मानित लोगों का सम्मान तो किया ही गया, साथ ही साथ कार्यक्रम में उद्बोधन करने वाले राज्यमंत्री कपिल देव अग्रवाल, एम.एल.सी. दिनेश गोगल ने अपने वक्तव्य पेश करते हुए अभिभावकों को छात्र-छात्राओं को और अधिक गुणवान बनाने पर जोर दिया। बंडट होल में खाद्यान्नक भरी भीड़ से भी विशिष्ट अतिथि प्रभावित दिखाई दिये, जिन्होंने कार्यक्रम की सफलता का पूरा श्रेय जागरूक अभिभावक मंच की पूरी कर्मती को दिया। उन्होंने कहा कि आजकल के रित में जागरूक मंच शुरू से ही सार्वजनिक कार्य करता रहा है, मगर आज सर्वसमाज की भीड़ देखकर जागरूक मंच के द्वारा किये गये कार्यों का अहसास अपने आप होता दिखाई पड़ रहा है। अतिथियों का कहना था कि जब कोई संस्था समाज हित में कोई अहम कार्य करती है, तभी इतनी भारी भीड़ उनके कार्यों की सार्वजनिक करने के लिए कार्यक्रम में उपस्थित होती है, अन्यथा कर्मती तो ना जाने कितनी बनती है, लेकिन वे सिर्फ कार्यों में ही निमग्न कर रह जाते हैं, मगर जागरूक अभिभावक मंच के कार्यक्रम की भीड़ देखकर साबित हो गया कि वास्तव में किसी एक संस्था के लिए नहीं अपितु सर्वसमाज के लिए निःस्वार्थ भाव से उचित मंच कार्य करता दिखाई पड़ रहा है।

भाविना पटेल ने खा नया इतिहास

टोक्यो, 28 अगस्त (वार्ता) भाविनापटेल ने शनिवार को नया इतिहास रच दिया। भाविना टोक्यो पैरालिम्पिक्स की टैबल टेनिस स्पर्धा के फाइनल में पहुंचने वाली पहली भारतीय खिलाड़ी बन गयीं हैं और इसके साथ ही उन्होंने देश के लिए इन्हें खेलों में कम से कम रजत पदक सुनिश्चित कर दिया है। भाविना ने अपनी सुनीव प्रतियोगिताओं द्वारा को कुलास 4 सेमीफाइनल में 3-2 से पराजित किया। भारतीय खिलाड़ी ने विजय की नंबर तीन खिलाड़ी को चौकौं हरा यह 11मी फाइनल मैच 34 मिनट में 7-11, 11-7, 11-4, 9-11, 11-8 से जीता। भाविना ने पहला गेम हारने के बाद अगले दो गेम जीतकर 2-1 की बढ़त बनायी। चीनी खिलाड़ी ने चौथा गेम जीतकर मैच में 2-2 से बराबरी पर ली लेकिन भाविना ने पांचवें गेम में चीनी खिलाड़ी को फिर कोई मौका नहीं दिया और 34 वर्षीया भाविना ने 11-8 से निर्णायक गेम जीतकर स्वर्ण पदक मुकामले में जगह बना ली। भाविना का स्वर्ण पदक के लिए विश्व की नंबर एक खिलाड़ी चीन की विंग झोउ से रविवार को मुकाबला होगा।

ट्रेन्टा व आई टेन की भिड़ंत में एक की दर्दनाक मौत

बुढ़ाना, 28 अगस्त (बु.) आज शनिवार की देर रात मेरठ वाया करनाल हाइवे पर दो कारों की जबरदस्त भिड़ंत हो गई। जिसमें एक कार चालक की दर्दनाक मौत हो गई। मिली जानकारी के अनुसार आज शनिवार की देर रात लखनऊ दस बजे एक ट्रेन्टा कार संख्या यूपी 11बी डब्ल्यू 5269 मेरठ से फूनाना थाना क्षेत्र के गांव करोदा महानज जा रही थी। जब वह बुढ़ाना कोतवाली क्षेत्र के गांव गन्वा कुटी से आगे आई तो विपरीत दिशा से आ रही रेड कलर की आई टेन की भिड़ंत हो गई। जिसमें आई टेन कार के परखच्चे उड़ गए। जिसमें आई टेन कार चालक की मौके पर मौत हो गई। आते जाते राहगीरों की सूचना पर बुढ़ाना कोतवाली के प्रभारी निरीक्षक संजीव कुमार दल बल सहित मौके पर पहुंचे और शव की शिनाख्त कराने का प्रयास किया तो मृतक नितिन मलिक पुत्र इंद्रपाल निवासी करोदा महानज थाना फूनाना निवाला। पुलिस ने मोबाइल के आधार पर मृतक के परिजनों को सूचना देते हुए शव को पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। कार के बुरी तरह से परखच्चे उड़ गये।

ट्रक की टक्कर लगने से बाईक सवार वाइस मैनेजर की मौत

शमली, 28 अगस्त (बु.)। शहर के कैराना रोड पर ट्रक द्वारा बाईक में टक्कर मार दिए जाने से मारुति एजेंसी पर कार्यरत वाइस मैनेजर की मौके पर ही दर्दनाक मौत हो गई। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया। परिजनों की तहरीर पर पुलिस ने चालक के खिलाफ मामला दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है। शहर के मोहल्ला काकोली निवासी 30 वर्षीय तरुणा जूनेजा पुत्र कर्मवीर लाल कैराना रोड स्थित मारुति एजेंसी पर वाइस मैनेजर की पोस्ट पर कार्यरत हैं। शनिवार की दोपहर बस बाईक से खाना खाने के लिए घर आ रहा था तभी गुलजारी वाले मॉडर के निकट विपरीत दिशा से आये ट्रक के चालक ने बाईक में टक्कर मारी दी, जिससे बाईक वाले पर तरुणा की मौके पर ही मौत हो गई। घटना की जानकारी पाकर कोतवाली पुलिस व परिजन मौके पर पहुंचे और किसी आस में तरुणा को राजकीय चिकित्सालय लेकर पहुंचे, लेकिन चिकित्सकों ने तरुणा को मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने शव को कब्जे में लेकर पोस्टमार्टम के लिए भेज दिया है। पुलिस ने घटना के दोषी चालक व ट्रक को अपने कब्जे में ले लिया है। परिजनों की तहरीर पर पुलिस ने मुकदमा दर्ज कर कार्यवाही शुरू कर दी है। घटना को लेकर परिजनों का रो-रोकर बुरा हाल है।

अमेरिका की जवाबी कार्रवाई में काबुल हमले का पड़ोसकारी मारा गया

काबुल 28 अगस्त (वार्ता) अफगानिस्तान के नंगरहार प्रांत में शनिवार को इस्लामिक स्टेट-खोरासन (आईएस-के) के खिलाफ अमेरिका के जवाबी हमले में आतंकवादी समूह का एक सरगना मारा गया जिसे काबुल हमले का पड़ोसकारी बताया गया है। अमेरिकन सेंट्रल कमांड के प्रवक्ता कैप्टन विल अर्बन ने एक बयान में कहा कि अमेरिकी सैन्य बलों ने आज आईएस-के के खिलाफ जवाबी कार्रवाई की। अफगानिस्तान के नंगरहार प्रांत में मानव रहित हवाई हमले में आतंकवादी समूह का सरगना मारा गया। हमले में किसी भी नागरिक के हताहत होने की रिपोर्ट नहीं है।



कवालेंट श्रद्धांजलि देते राज्य मंत्री कपिल अग्रवाल व गणमान्य

दंपति ने अपने दोनों बच्चों का गला काटने के बाद खाया जहर, पिता पुत्र की मौत

भोपाल, 28 अगस्त (वार्ता) मध्यप्रदेश की राजधानी भोपाल के मिर्साट थाना क्षेत्र में कथित रूप से आर्थिक तंगी के चलते आत्म हत्या के अन्वये दो बच्चों का कट्टर से गला काटने के बाद स्वयं भी जहरिला पदार्थ का सेवन कर लिया। इस घटनाक्रम में पिता और पुत्र की मौत हो गयी, जबकि माँ-बेटी की हालत नाजुक है। पुलिस सूत्रों के अनुसार पेशे से सिविल इंजीनियर रिट टाकरे (56) अपने परिवार के साथ बन्दी सहारा इस्टेट में रहते थे। तड़के जब बच्चे सो रहे थे, तभी रिव ने अपनी कमी रून्ज (50) के साथ मिम्बरक टाइस कटने वाली कटर से बेटे विपिन (16) का गला काट दिया और इसके बाद वह बेटे की मुंजी (14) का गला काट रहे थे, तभी कटर मुंजी बंद हो गयी। इसके बाद दोनों ने स्वयं भी जहरिला पदार्थ का सेवन कर लिया।

विभिन्न राजनैतिक लोगों ने दी सचिन और गौरव को भावपूर्ण श्रद्धांजलि

जानसठ, 28 अगस्त (बु.)। दंगों में मारे गए मन्ने भाई सचिन व गौरव की आठवीं बरसी बृद्ध की मलिन्या मालिनी में मनाई गई। भाजपा नेताओं ने गतिमत्तुप्रा पहुंचकर दोनों भाइयों को श्रद्धांजलि सुमन अर्पित किए। इस दौरान कवाल गांव में पुलिस की व्यवस्था बृद्ध ही कड़ी रही। 2093 के दंगों में कवाल गांव में मारे गए सचिन व गौरव की आठवीं बरसी मनाई गई। सबसे पहले वहां पर दोनों की आत्मा की शांति के लिए यज्ञ किया गया, उसके बाद सभी ने वहां पर दोनों भाइयों के चित्र पर पुष्पोजलि अर्पित की गई। भाजपा के राज्यमंत्री कपिल देव, जिला पंचायत अध्यक्ष बीरपाल निवाल, खतौली व कुंदगी राजपंथी विक्रम सैनी व उमेश मलिक, ब्रह्मराज राजपंथी के भाई विक्रम बालियान, जानसठ ब्लॉक प्रमुख चौधरी नरेंद्र सिंह, सदर ब्लॉक प्रमुख अमित राठी, रुद्रेश सैनी प्रमोद कई भाजपा नेता सुभाष ही मलिकपुत्रा पहुंचे और यज्ञ में आर्द्रति दी। उसके बाद सभी ने वहां पर उनके चित्र पर फूल चढ़ाकर उनको श्रद्धांजलि दी। बाद में उनकी राद में मोन रखा गया। गौरतलब है कि 2093 में 20 अगस्त को सचिन व गौरव की उस समय हेल्थकार की थी, जब वह अपनी बहन से उछकड़ा का विरोध करने के लिए कवाल गांव पहुंचे थे। वहां पर शाहनवाज नामक युवक से उनका झगडा हो गया और बात इतनी बढ़ गई कि उन्होंने पल्ले शाहनवाज की हत्या कर दी, उसको बाद कवाल गांव के लोगों ने उन दोनों को पीट-पीटकर मौत के घाट उतार दिया था। बाद में इसी हत्याकांड को लेकर दोनों और से

भारतीय बल्लेबाजों का सम्पर्ण, पारी से मिली हार, इंग्लैंड ने की बराबरी

लॉन्डन, 28 अगस्त (वार्ता) भारतीय बल्लेबाजों ने इंग्लैंड के तेज मूंदवाली के सामने चौथे दिन सुबह के सत्र में अपने घूटने तक लिए और उसे तीसरे टेस्ट के चौथे दिन शनिवार को पारी और 76 रन से हार का सामना करना पड़ा और इंग्लैंड ने इस जीत के साथ पांच मैचों की सीरीज में 1-1 से बराबरी कर ली। भारत ने लॉर्ड्स में दूसरे टेस्ट में 151 रन को जीत में जो जन्मा दिखाया था वह लॉर्ड्स में नदारद रहे। भारतीय कप्तान विराट कोहली का तीसरे टेस्ट में टॉस जीतकर पहले बल्लेबाजी करने का फैसला उठका पड़ा और भारतीय टीम पहले दिन 41 ओवर के अंदर 78 रन पर सिमट गयी। इंग्लैंड ने अपनी पहली पारी में 432 रन बनाकर 354 रन की रिकार्डिंग बृद्ध हासिल की। भारत ने मैच के तीसरे दिन संधय करते हुए दो विकेट पर 215 रन बनाए थे और लगा रह था कि वे चौथे दिन संघर्ष लम्बा खेंगे, लेकिन इंग्लैंड ने दूसरी पारी में के साथ भारतीय बल्लेबाजों पर कहर बरपा दिया और भारतीय टीम 278 रन पर सिमट गयी। इंग्लैंड की तरफ से ओली रॉबिन्सन ने 26 ओवर में 65 रन देकर सबसे ज्यादा पांच विकेट हासिल किये। उन्होंने सीरीज में दूसरी बार पारी में पांच विकेट निकाले। क्रैग ओवर्टन ने 47 रन पर तीन विकेट लिए जबकि जेम्स एंडरसन और ऑफ स्पिनर मोनरो अली को एक-एक विकेट मिले। इंग्लैंड ने सुबह के सत्र में 54 मिनट में 63 रन देकर आठ विकेट निकाले।

हरियाणा पुलिस के कैराना में पहुंचने की सूचना पर सर्राफा व्यापारियों ने बन्द किए प्रतिष्ठान

कैराना, 28 अगस्त (बु.)। हरियाणा पुलिस के कैराना पहुंचने पर सर्राफा व्यापारियों ने अपने-अपने प्रतिष्ठान बंद कर दिए। हरियाणा पुलिस नगर के मोहल्ला कायस्थवाड़ा में पहुंची, लेकिन पुलिस को कोई सुरास हाथ नहीं लग सका। उधर कैराना पुलिस ने बताया कि कोतवाली कैराना पर हरियाणा पुलिस की कोई आमद दर्ज नहीं कराई गई है। हालांकि पुलिस के कैराना आने की सूचना मिली है। बताया जाता है कि कैराना में हरियाणा पुलिस द्वारा दिवस अभियान अलग-अलग मार्गों को लेकर चला जाता है, लेकिन शनिवार को भी हरियाणा राज्य की सिविल पुलिस के कैराना पहुंचने का सर्राफा नाइट में हड़कंध मच गया और आनन-फानन में कैराना के सर्राफा व्यापारी अपने-अपने प्रतिष्ठानों को बंद कर रूकवकुर हो गए, लेकिन हरियाणा राज्य की सिविल पुलिस बाजार में ना पहुंचकर कैराना के मोहल्ला कायस्थवाड़ा में पहुंची, लेकिन सूत्रों की माने तो पुलिस को वहां भी कोई सफलता नहीं मिली और पुलिस बल लौट गई। हालांकि पुलिस के जाने की सूचना के बाद दोबारा से प्रतिष्ठान व्यापारियों द्वारा खोले गये हैं। उधर कैराना कोतवाली प्रभारी निरीक्षक प्रेमवीर सिंह रणान ने बताया कि हरियाणा पुलिस के आने की सूचना सुनने को मिली है, लेकिन पुलिस द्वारा कोतवाली तो कोई आमद दर्ज नहीं कराई गई है। गौरतलब है कि हरियाणा पुलिस द्वारा कुरा कर कैराना के कुछ सर्राफा व्यापारियों को हिरासत में लिया गया था। पुलिस द्वारा गुरा करे बाजारों में पूर्व में भी छापामार अभियान चलाया जा चुका है। कई बार दो बाजार के व्यापारियों के साथ हरियाणा पुलिस की गर्मा-गर्मी भी हो चुकी है।

अमेरिका ने आतंकवादी हमले की दी चेतावनी

वाशिंगटन 28 अगस्त (वार्ता) अमेरिका ने अफगानिस्तान से अपने सैनिकों को वापसी की समयसीमा 31 अगस्त से पहले एक और आतंकवादी हमले की चेतावनी दी है वहीं 500 अमेरिकी नागरिक वापस लौटने के लिए प्रतीक्षारत हैं। अमेरिकी प्रशासन ने कहा है कि अफगानिस्तान से उनके सैनिकों को वापसी के लिए समयसीमा बढ़ाने की कोई योजना नहीं है। काइटे हाउस की प्रेस सचिव जेन सार्की ने एक बयान में कहा है कि महीना समाप्त होने से पहले काबुल में एक और आतंकी हमला होने का आश्ंका है। उन्होंने कहा, "खतरा बरकरार है। हमारे सैनिक अभी भी खतरे में हैं।"

बिटावदा गांव में भकियू का धरना आज तीसरे दिन भी रहा जारी

बुढ़ाना, 28 अगस्त (बु.)। तीसरे दिन भी भारतीय किसान यूनियन का धरना मेरठ वाया करनाल हाइवे पर स्थित गांव बिटावदा में जारी रहा। इस दौरान धरने पर एडीएमए एफ ओलोक कुमार, एसडीएम बुढ़ाना अजय कुमार अम्बट और बुढ़ाना पुलिस क्षेत्राधिकारी विनय गौतम दल बल सहित पहुंचे और किसानों से धरना प्रदर्शन समाप्त करने को कहा। तब किसानों ने कहा कि आप खुद जांच कर लो। यहां पर जो पलायनोवर बनाया जा रहा है वह सही नहीं बन रहा है। बनने के बाद किसानों को भयंकर समस्याओं से जूझना पड़ेगा। समाचार लिखे जाने तक धरना प्रदर्शन जारी था और अधिकारी धरनाखत किसानों को समाप्ताने का पूरा प्रयास कर रहे हैं। इस दौरान धरने पर मुख्य रूप से धीरज साठियाण, संजीव पवार और अनुज बालियान सहित गांव बिटावदा के सैकड़ों किसान उपस्थित रहे। इस धरने में रालोद के कार्यकर्ता भी पहुंचे, जिन्होंने किसानों को अपना समर्थन दिया और कहा कि अगर अधिकारी उलोक का निराकरण नहीं करते हैं, तो वे कोई बड़ा निर्णय लेने में सक्षम होंगे, जिसकी जिम्मेदारी पुलिस प्रशासन की होगी। उल्लेखनीय है कि किसान उक्त स्थान पर तीन दिनों से धरने पर हैं। किसानों के अनुसार गांव से गुजरने वाला पलायनोवर सही नहीं बनाया जा रहा है। बाद में देर रात

रालोद ने बुढ़ाना तहसील का किया घेराव, राज्यपाल को भिजवाया समस्याओं का पिटारा

बुढ़ाना, 28 अगस्त (बु.)। शनिवार के दिन रालोदोंय लोकदल के सैकड़ों कार्यकर्ताओं ने किसानों की समस्याओं को लेकर बुढ़ाना तहसील का घेराव कर धरना प्रदर्शन किया। इस दौरान बुढ़ाना एसडीएम के माध्यम से राज्यपाल को समस्याओं का पिटारा एक ज्ञापन के माध्यम से लखनऊ भिजवाया गया। मिली जानकारी के अनुसार आज रालोद के बैनर तले सैकड़ों पदाधिकारियों और कार्यकर्ताओं ने बुढ़ाना उप जिलाधिकारी अजय कुमार अम्बट के कार्यालय के बाहर धरना प्रदर्शन किया, जिसकी अध्यक्षता ठाकुर कान सिंह और संचालन रालोद के क्षेत्रीय अध्यक्ष बाल किशोर त्यागी ने किया। मिली जानकारी के अनुसार उत्तर प्रदेश की राज्यपाल को जो ज्ञापन भिजवाया गया है, उसमें कहा गया है कि महामहिम हम आपका क्या किसानों से संबंधित मांगों की ओर दिखाना चाहते हैं। किसान को गन्ने की फसलों पर लागत बढ़ गई है और मंडियों में लाभकारी मूल्य नहीं मिल रहा। सरकार का किसानों की आय बढ़ाने का चुनावी वादा जुमला बनकर रह गया है। किसानों के पास ना दवाई के लिए पैसे हैं और ना बच्चों की पढ़ाई के लिए पैसे हैं। 6 महीनों से देश के किसान नए कानून का विरोध कर रहे हैं और एमएसपी के अधिकारी की मंग कर रहे हैं, लेकिन ऐसा प्रतीत होता है कि सरकार का रवेया आंदोलन को

इराक-कुवैत सीमा पर अमेरिकी सैन्य अड्डे पर रॉकेट से हमला

बाग़दाद 28 अगस्त (वार्ता/स्मृतिक) इराक-कुवैत सीमा पर स्थित अमेरिकी सैन्य अड्डे पर रॉकेटों से हमला किया गया, इस घटना में कोई भी व्यक्ति घायल नहीं हुआ है। सूत्रों ने शनिवार को यह जानकारी दी। सूत्रों ने बताया, "अज्ञात आतंकवादियों ने कुवैत सीमा के पास जेर्रीशान सीमा पर के अमेरिकी सैन्य अड्डे पर तीन रॉकेट दगों हैं। प्रारंभिक जानकारी के अनुसार रॉकेट अड्डे पर नहीं गिरे और कोई नुकसान नहीं हुआ है।" इराक में विदेशी सैन्य टिकाओं पर अक्सर सख्त रूप से शिया समूह रॉकेट से हमला करता रहता है।

अमेरिका ने आईएस पर किया हवाई हमला

वाशिंगटन, 28 अगस्त (वार्ता/स्मृतिक) अमेरिका ने पूर्वी अफगानिस्तान में इस्लामिक स्टेट-खोरासन आतंकवादी समूह के ठिकाने पर हवाई हमला किया, जिसमें एक आतंकवादी मारा गया है। अमेरिकन सेंट्रल कमांड के प्रवक्ता कैप्टन विल अर्बन ने शुक्रवार को कहा, "अमेरिकी सैन्य बलों ने आईएसके के योजनाकार पर आज मानव रहित विमान (ड्रोन) से अफगानिस्तान के नंगरहार प्रांत में प्रथम बार लक्ष्य को भेदा गया।" श्री अर्बन ने यहां जारी बयान में कहा कि अमेरिकी सेना हवाई हमले में किसी भी नागरिक के हताहत होने की रिपोर्ट नहीं है।

175.5 करोड़ की बेनामी संपत्ति का खुलासा हुआ

नयी दिल्ली 28 अगस्त (वार्ता) महाराष्ट्र और गोवा स्थित एक समूह के खिलाफ तलाशी और जर्नी अभियान में अब तक कुल 175.5 करोड़ रुपये की बेनामी आय का पता चला है, जिसमें बेनामी नकदी और आभूषण, कम और अधिक स्टॉक और फर्निचर खरीद शामिल हैं। अत्यंत विभाग ने आज यह बताया कि पुणे, नासिक, अहमदनगर और गोवा का एक प्रमुख इन्वेंट्री निमाता और व्यापारिक समूह है। इस छात्राणी अभियान में 44 से अधिक परिवारों को तलाशी ली गई और जर्नी और जर्नी अभियान के दौरान, कई फर्निचर महत्वपूर्ण दस्तावेजों के अलावा डिजिटल सबूत जबरन किए गए हैं। 6 महीनों से सक्षम संपत्ति का पता चलता कि यह समूह विभिन्न फर्जी चालान जारीकर्ताओं से रकम और स्पंज आयनर की फर्जी खरीद को बुकिंग का रवेया आंदोलन को

15 लाख रुपये की ठगी का आरोप

मुजफ्फरनगर, 28 अगस्त (बु.)। कोतवाली क्षेत्र के भरतिया कालोनी निवासी के घर घंटों लगाकर कि वह सत्यम डेड्स के प्रोप्राइटर है। आरोप है कि सत्यम कुमार निवासी नंगला राई ने अपने एक साथी के साथ जमीन दिलाते के नाम पर उससे पंद्रह लाख रुपये उठा लिए। आरोप है कि उक्त जमीन पर लोन था। उसने उक्त लोनों से रुपये प्रांगे, तो उन्होंने उसे जमा से मारने की धमकी दी। पीडित ने कोर्ट के आदेश पर आरोपित के खिलाफ मुंड मंडी कोतवाली में मुकदमा दर्ज कराया है।



हाइड्रॉ क्रेन की चपेट में आकर युवक घायल

भोपा, 28 अगस्त (बु.)। वैदत नगर रेंद्र ग्रामीण युवक को हाइड्रॉ क्रेन ने अपनी चपेट में ले लिया, जिससे युवक घायल हो गया। घायल को अस्पताल में भेजा गया। घटना को लेकर ग्रामीणों के घर घंटों लगाकर हंगामा काटा। सूचना पर पहुंची भोपा पुलिस ने हाइड्रॉ क्रेन को कब्जे में कर चालक को हिरासत में ले लिया है। भोपा थाना क्षेत्र के गांव कासमपुर निवासी सोनू पुत्र रविशं भोपा मुजफ्फरनगर मार्ग पर स्थित मुख्य चौराहे से गुजर रहा था कि अचानक मुजफ्फरनगर की ओर से आ रही हाइड्रॉ क्रेन ने उसे चपेट में ले लिया, जिसमें सोनू गंभीर रूप से घायल हो गया। घायल को एम्बुलेंस द्वारा जिला चिकित्सालय भेजा गया, जहां उसकी हालत चिंताजनक बताई गई। युवक को घायल करने तथा वहां से मृत रहै एक स्कूल बस को साइड मार्गने को लेकर ग्रामीणों ने क्रैन को घेर लिया तथा सैकड़ों ग्रामीणों की भीड़ मौके पर इकट्ठा होकर हंगामा काटने लगी। सूचना पर पहुंची पुलिस ने क्रैन को कब्जे में लेकर चालक विरेश निवासी बरेली को हिरासत में लिया है। हाइड्रॉ क्रेन मुजफ्फरनगर स्थित फेक्टरी में कार्य समाप्त कर विपरीत जा रही थी।